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Réuni en séance avant la pause estivale, le conseil municipal d’Auch a été marqué par une intervention liminaire largement consacrée à la canicule exceptionnelle et
à ses conséquences.

Le maire, Camille Bonne, a d'abord évoqué le lancement de la programmation estivale « Ça bouge à Auch », tout en revenant sur l'annulation de la Fête de la
musique organisée par la Ville. Une décision prise en concertation avec les services de l'État et de secours face au passage du Gers en vigilance rouge canicule.

Face aux fortes chaleurs, la municipalité a activé une cellule de crise afin de protéger les populations les plus vulnérables. Les 760 personnes âgées inscrites sur le
registre communal ont été contactées et des visites à domicile ont été organisées lorsque cela était nécessaire.

Les écoles ont également fait l'objet d'une attention particulière. La Ville a installé un suivi des températures, adapté les horaires d'ouverture des bâtiments et
aménagé des espaces rafraîchis grâce à des climatiseurs mobiles et des protections solaires.

Lorsque ces dispositifs étaient insuffisants, des classes ont été accueillies dans plusieurs bâtiments climatisés de la ville, avec le soutien de nombreux partenaires
institutionnels et associatifs.

Au-delà de l'urgence, le maire a insisté sur la nécessité d'accélérer l'adaptation de la ville au changement climatique : rénovation énergétique des écoles,
végétalisation des cours, lutte contre les îlots de chaleur et amélioration de la gestion de l'eau.

Il a toutefois dénoncé la baisse des financements de l'État, notamment la réduction de plus de 220 000 euros d'aide prévue pour la construction d'une nouvelle école
pourtant destinée à répondre aux enjeux climatiques.

S'appuyant sur les chiffres de l'Association des maires de France, l'édile a critiqué la diminution des dotations et des crédits d'investissement accordés aux
collectivités, estimant que ces choix fragilisent la transition écologique des territoires.

Dans un registre plus grave, le maire est revenu sur le décès de la jeune Lyhanna. Il a annoncé avoir saisi le Premier ministre afin de réclamer des moyens
supplémentaires pour le commissariat et le tribunal d'Auch, estimant que les difficultés constatées relèvent d'un problème structurel des services publics.

Enfin, l'intervention s'est achevée sur une note financière. Le maire a mis en avant la bonne santé budgétaire de la commune, saluée par une étude de l'IFRAP qui
classe Auch parmi les villes les mieux gérées de sa catégorie. Il a assuré vouloir poursuivre une gestion rigoureuse afin de maintenir les capacités d'investissement
de la collectivité. 
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